

НОВОСТЬ
20.03.2017

ПОСОЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В БОЛГАРИИ АНАТОЛИЙ МАКАРОВ
ПОСЕТИЛ НПЗ «ЛУКОЙЛ НЕФТОХИМ БУРГАС»

Сегодня Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Болгарии Анатолий Макаров, Генеральный консул Российской Федерации в Варне Сергей Лукьянчук, Торговый представитель России в Болгарии Игорь Илингин, и Почетный консул Российской Федерации в Бургасе Тонко Фотев посетили нефтеперерабатывающий завод «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» АД (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

Гости рассмотрели основные технологические объекты и ознакомились с историей и достижениями завода, который после своей приватизации в 1999 полностью обновил свои производственные мощности и повысил качество продуктов в соответствии с европейскими стандартами. Председатель Управляющего совета общества Ильшат Шарафутдинов подчеркнул, что главными приоритетами руководства предприятия являются технологическая и экологическая безопасность производства, экономическая эффективность и развитие персонала.

Дипломаты посетили музей «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас», представляющий историю болгарской нефтепереработки и нефтехимии.

Его превосходительство посол Российской Федерации в Республике Болгарии Анатолий Макаров высоко оценил отличные условия работы на предприятии, подчеркнув, что оно является ярким примером российско-болгарского делового сотрудничества.